



**CONSILIUL LOCAL OR. COVASNA**

**NUME CONSILIER: FÜLÖP CSABA**

**PARTID: PARTIDUL CIVIC MAGHIAR – MAGYAR POLGÁRI PÁRT**

**COMISII DE SPECIALITATE:**

**Comisia pentru programe de dezvoltare economică – socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, servicii publice și comerț:**

### **RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2022**

Având în vedere prevederile din Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Covasna referitoare la obligația consilierului local de a prezenta anual raportul de activitate,

În conformitate cu prevederile art.229 al OUG 57/2019 privind administrația publică locală, prezint următorul raport:

In anul 2022 am participat la majoritatea ședințelor Consiliului Local Covasna.

Am lipsit motivat de la sedintele ordinare sau extraordinare, din cauza problemelor de serviciu.

Am participat de asemenea la toate ședințele comisiei de specialitate din care fac parte, care au precedat sedintele de Consiliu Local la care am luat parte.

În ședințele de comisie am dezbătut proiectele de hotărâri propuse spre avizare și am avizat aceste proiecte de hotărâri cu scopul aprobării în plen, cu amendamentele de rigoare, în conformitate cu legislația în vigoare și regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Covasna.

La toate ședințele la care am participat am studiat amănunțit materialele de ședință și mi-am exprimat votul în mod liber.

În conformitate cu reglementările legislative și ca obligație ce îmi revine în calitate de consilier local, in anul 2022 am avut audiențe in mod organizat cu cetățenii din localitatea Covasna. La audienta am constatat un dezinteres din partea cetatenilor. Nenumarate probleme raman astfel necunoscute decidentilor si executivului.

În afara audiențelor programate am avut numeroase întâlniri cu cetățenii din orașul Covasna. În discuțiile cu cetățenii am încercat să promovez imaginea și rolul Consiliului Local și am adus la cunoștința lor posibilitățile reale de îndeplinire a problemelor discutate.

În calitate de consilier local, am fost numit ca membru în Comisia Locala de ordine publica, comisie care nu s-a intrunit in anul 2022.

Ca membru in comisia de evaluare a acordarii premiului de excelenta a orasului Covasna, in anul 2022, ca si in anii precedenti, am participat la sedinte si impreuna cu ceilalti membri, am stabilit lista premiantilor.

Ca presedinte al Consiliul de Administratie al Spitalului de Recuperare Cardiovasculara Dr. Benedek Géza din Covasna, avand calitatea de reprezentant al Consiliului Local, in anul 2022 am reprezentat interesele orasului Covasna la sedintele Consiliului de Administratie al Spit. De Recuperare Cardiovasculara Dr. Benedek Géza, Covasna.

In calitatea de membru al Consiliului de Administratie al Liceului Kőrösi Csoma Sándor, am participat la sedintele convocate, cu exceptia unor sedinte, la care nu am putut participa din motive de serviciu. La aceste sedinte am reprezentat interesele orasului Covasna, cu privire la posibilitatile de dezvoltare a procesului educational si de infrastructura, respectiv am incercat sa reprezint interesele copiilor si a parintilor in ceea ce priveste procesul educational.

In anul 2022 nu am avut initiativa de act administrativ.

In cursul anului 2022 nu am participat la nicio delegatie oficiala al Primariei Covasna, in vizitele din tara si din strainatate.

Fülöp Csaba

Consilier local

Covasna,

29.03.2022.

FULOP  
CSABA

Digitálisan aláírta:  
FULOP CSABA  
Dátum: 2023.03.29  
11:28:16 +03'00'